

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

分類 網球

來源 民生報

日期 740704 版面 三版

溫布頓網賽

老將多顯圓熟
新秀潛力深厚

本報特約撰述

沈珠妮

溫布頓網球賽打到三日前八名決賽，出現了一個近來少見的新景象，名將多顯「老熟」，新秀人才輩出。英國網球「女王」韋德，瀟洒地啜飲香檳正式退出網壇，美國網球皇后艾美特與老將康諾斯都一再提起退休計畫。「火爆小子」麥克安諾的「火爆」脾氣圓熟許多，令喜歡報導「膚色腥」花邊新聞的英國小型報紙失望透頂。

在晉級男子前八名單打決賽的選手中，四名是沒有得到大會排名「非種子」球員，其中智利選手阿奎納德是從會外賽一路打進來的，而西德的「紅髮男爵」

貝克，年僅十七歲，是自一九七三年柏格晉級溫布頓前八名決賽以來，最年輕的選手。前八名女子單打選手中，來自紐約州的美國小將諾絲荃（Van Nostrand），廿歲，腳傷三個半月沒打球，跟胡娜一樣從會外賽連勝三場打入會內。二日擊敗第四種子球員瑪莉娃（Manuela Maleeva）是今年溫布頓大賽中最意外的女子單打比賽結果。但是，從過去的成績及穩定性來看，前八名女將中，以另一名廿歲選手蘇克娃（Helena Sukova）未來封后的潛力較大，蘇克娃，捷克人，就是一九八四年澳洲公開賽中打斷娜拉提諾娃七十四場連勝紀錄的選手。

貝克，年僅十七歲，是自一九七三年柏格晉級溫布頓前八名決賽以來，最年輕的選手。前八名女子單打選手中，來自紐約州的美國小將諾絲荃（Van Nostrand），廿歲，腳傷三個半月沒打球，跟胡娜一樣從會外賽連勝三場打入會內。二日擊敗第四種子球員瑪莉娃（Manuela Maleeva）是今年溫布頓大賽中最意外的女子單打比賽結果。但是，從過去的成績及穩定性來看，前八名女將中，以另一名廿歲選手蘇克娃（Helena Sukova）未來封后的潛力較大，蘇克娃，捷克人，就是一九八四年澳洲公開賽中打斷娜拉提諾娃七十四場連勝紀錄的選手。

若要數真正從本屆溫布頓盃冒出來的新秀人才，首先應推西德小將貝克。貝克在此之前沒沒無聞，只在溫布頓盃中連續晉級，已使他成為溫布頓球場球迷的新寵兒，連麥肯羅的鋒頭都被他搶去。貝克最兇悍的一招是他的發球，力道之強替他贏得另一個綽號「砰砰」。貝克目前左腳腳踝受傷，可能影響他在球場上的靈活跑位，但他以無名小卒之身向各大牌球員挑戰，心理上沒有任何負擔，較容易放手搶攻。

雷金提，廿二歲，球風與貝克互異。他以擅長做球著稱，比試過招時的切、削功夫在溫布頓賽中愈見純青。另外一名幾乎未曾引起注意的男子前八名選手，是瑞士的耿沙德（Henz Gunthardt）。他在世界排名第十五十六，也是一個靠發球攻城陷地的球員。他在溫布頓賽出戰四場，共擊出七十四個「愛司」發球，發球得分是一百五十九分，具備了使名將「陰溝翻船」的武器。

中華青棒明凱歸

【本報訊】在加拿大大

爾伯他國際青棒邀請賽

得冠軍。

中華隊的五戰戰績為：

①十八比四勝美國空軍隊，

②十一比零勝美國軍事隊，

③十三比一勝加拿大阿爾

伯他明星隊，④八比零勝

美國拉斯維加斯隊，⑤七

比三勝地主利是布里斯隊。

中華青棒隊在這項國際

日武術界積極爭取
空手道列奧運項目

【合眾國際社東京三日】

電】日本傳統武術空手道的推動者宣布，他們將努力使這項運動列為一九九二年夏季奧運競賽項目。

中華青棒隊總教練李瑞麟，教練王澄豐，選手邱耀祖、張正憲、曾貴章、吳文裕、張俊卿、古國謙、徐整隆、陳政賢、林琨瀚、林玉坤、劉志昇、王光熙、陳文雄、鄭豐萬、吳世賢、葉奇勳、徐育銓、邱啟成。